



*"Вставай, взытай ночью, при начале каждой стражи;
изливай, как воду, сердце твое перед лицом Господа;
простирай к Нему руки твои о душе детей твоих,
изыхающих от голода на углах всех улиц."*
(Плач Иеремии 2:19)

Дорогие мамы-молитвенницы, лидеры групп в Европе,

Спасибо вам за каждую вашу драгоценную молитву и за ваше посвящение "Мамам в Молитве" в Европе. **Вы все очень дороги, каждая из вас!**

Я прекрасно помню день, когда наша старшая дочь впервые пошла в школу. Провожая ее в школу, мы с мужем были переполнены радостными ожиданиями. Но, в то же самое время, в наших сердцах была какая-то тяжесть. Как наша девочка сможет справиться со всеми множественными переменами, которые ожидают ее впереди? По дороге домой мы помолились за нашу дочку и полностью отдали ее в руки Бога. Когда я осталась одна, я почувствовала страстное желание молиться за нее и за ее школу. Я чувствовала, что лишь одной молитвы просто недостаточно. Наша девочка нуждалась в активной молитвенной защите и поддержке. Я решила молиться конкретно за нее и ее школу каждую неделю. Я спросила других мам в нашем районе, не желают ли они молиться вместе со мной за наших детей. Они тут же согласились. Это было 19 лет назад. Когда оглядываюсь назад на все эти годы, то вижу, что я могу написать книгу обо всем, что мы прошли за этот период вместе. Наша дочь проходила через множественные трудности и опасности. Как молодая мама я даже не представляла о тех вещах, с которыми нам придется столкнуться и которым придется противостоять. Но Бог был верен! Он держал Свою защищающую руку над нашей девочкой, и не только над ней, но и надо мной – ее мамой. **Через все эти годы Бог совершил работу в моем материнском сердце.** Мое сердце наполнено глубокой благодарностью и страстным желанием рассказать другим мамам о нашем замечательном Боге и поделиться информацией о группах "Мамы в Молитве" в Европе!

Со временем я стала все более и более осознавать, что состояние моего сердца является очень важным для Бога, когда я молюсь за моих детей. Может ли быть, что состояние моего сердца имеет прямое влияние на то, слышит ли Бог мои молитвы? Библия говорит, что это возможно. Это натолкнуло меня на мысль об отрывке из Послания Иакова 4:3. Но в то же самое время, несмотря на это, мы можем быть укреплены силой одной молящейся мамы, которая имеет праведное сердце. Небо и земля могут содрогнуться от силы молитвы.

"Много может усиленная молитва праведного." (Иаков 5:16)

Дорогие мамы, я не знаю, где вы стоите в вашей вере прямо сейчас, но я хотела бы ободрить вас: излейте сердца ваши перед Иисусом и позвольте Ему очистить вас. Посвятите свое сердце Ему снова. Время исповедания в наших молитвенных встречах дарит нам "сердечные общения" с Богом каждую неделю – используйте это! Каждая ваша молитва должна быть наполнена силой, которая поможет произвести кардинальные изменения в детях и школах Европы. Я молюсь за это!

С любовью во Христе,
Да благословит вас Господь в 2012 году.

Катрин Ларсен *Katrin Larsen*
Европейский Региональный Директор и группа "Мамы в Молитве".